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ATA DA SESSÃO PÚBLICA, EM INSTRUÇÃO AO PROCESSO ADMINISTRATIVO DE 
LICITAÇÃO NA MODALIDADE CONCORRÊNCIA N° . 2018.08.03.1
Às 08h: 30m. (horário local) do dia dezenove do mês de novembro do ano de 
dois mil e dezoito (19/11/2018), na sala da Comissão Permanente de 
Licitação da Prefeitura Municipal do Crato, Estado do Ceará, sito Largo 
Júlio Saraiva, S/N° - Centro, nesta cidade, reuniu-se, em sessão pública, 
a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal do Crato-Ce, 
nomeada através da portaria n°.0203001/2018, datada de 02 de Março de 
2018, e composta pelos servidores: VALÉRIA DO CARMO MOURA - (Presidente), 
CHARLES ANTONIO DORIA DO NASCIMENTO - (Membro) e RUTYELL RONEY RODRIGUES 

(Membro), onde compareceu o seguinte licitante: O SENHOR CLÁUDIO 
AUGUSTO OLIVEIRA PINTO FILHO, INSCRITO NO CPF SOB O N° 660.046.323-68, 
REPRESENTANTE DA EMPRESA/AGENCIA CK COMUNICAÇÕES E SERVIÇOS PUBLICITÁRIOS 
LTDA, INSCRITA NO CNPJ SOB O N° 07.114.824/0001-31, cujo objetivo é 
participar do processo administrativo de licitação na modalidade de 
Concorrência acima numerado, que tem por objetivo à CONTRATAÇÃO DE 
EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PUBLICIDADE E 
PROPAGANDA DE INTERESSE DAS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE 
CRATO/CE, NOS TERMOS DO ARTIGO 37, § Io DA CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA 
FEDERATIVA DO BRASIL E DA LEI 12.232 DE 29 DE ABRIL DE 2010. Foi aberta a 
sessão pública, onde, inicialmente, a Comissão Permanente de Licitação 
solicitou do representante legal da empresa licitante presente, a 
apresentação de documentação para fins de comprovação de que o presente é 
detentor de poderes de representação legal da empresa na presente sessão 
pública. Após apresentação das documentações para fins de comprovação de 
poderes para representação legal da empresa presente na sessão por parte 
do representante acima qualificado, foi constatado que o mesmo atendeu as 
exigências do instrumento convocatório, onde logo após a Comissão de 
Licitação e o representante da empresa licitante presente e acima 
qualificada assinaram o documento de Lista de Presença / Credenciamento, 
logo após foi solicitado da empresa a apresentação das documentações 
referente aos invólucros n° 1, 2, 3 e 4, após conferencia, constatou que 
as documentações apresentadas estão em conformidade com as disposições do 
instrumento convocatório. A comissão solicitou do representante, que 
rubricasse os fechos dos invólucros de n° 2 e 4, que serão separados dos 
invólucros de n° 1 e 3 e permanecerão resguardados na sala da Comissão 
Permanente de Licitação, de imediato foi aberto o conteúdo dos invólucros 
n° 1, que foi rubricado pelo licitante e pela comissão de licitação. Após 
rubricarem a documentação dos invólucros de n° 1, foi aberto o conteúdo 
do invólucro de n° 3, que também foi devidamente rubricados pelo 
licitante e pela comissão de licitação. A Presidente da Comissão de 
Licitação, comunica ao licitante presente que, a documentação dos 
invólucros de n° 1 e 3, serão enviados à subcomissão técnica para análise 
e julgamento da documentação apresentada. Após a análise de toda a 
documentação referente aos invólucros apresentados de n° 1 e 3, será 
publicado a reabertura do certame por meio dos mesmos jornais que foi 
publicado o aviso de licitação. Nada mais havendo a tratar eu Valéria do 
Carmo Moura, lavrei os termos da presente ata circunstanciada que depois
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de lida e aprovada por todos os presentes a sessão pública será assinada 
pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e pelos representantes 
credenciados. Deu-se então, por encerrada, a presente sessão pública, às 
09h:OOmin (Horário Local), onde foi disponibilizado uma cópia da presente 
ata para os presentes a sessão.
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